



NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA
ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE
MARIJE SEMELJCI



VIJESTI IZ ŽUPE

6. NEDJELJA KROZ GODINU

7. NEDJELJA KROZ GODINU

Broj 04.

Godina XXIII. 2023.

12. veljače 2023.

6. NEDJELJA KROZ GODINU – Eulalija; Melecije, Zvonimir

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	Katarina Ricci, Božidara
Utorak	Valentinovo; Valentin; Zdravko
Srijeda	Klaudije K; Vitomir; Onezim
Četvrtak	Julijana; Onezim; Miljenko
Petak	7 utemeljitelja Reda Slugu BDM; Darko
Subota	Šimun; Gizela; Bernardica

SVETE MISE

Nedjelja	12. veljače	08,30 sati za župljane u Semeljcima 10,00 sati za + Anicu Ervačić u Koritni 11,30 sati za + Marijana Čatića u Semeljcima
Ponedjeljak	13. veljače	18,00 sati u Kešincima
Utorak	14. veljače	18,00 sati za + Vladimira Guskića u Semeljcima
Srijeda	15. veljače	17,30 sati na nakanu u Semeljcima 18,30 sati za ++ iz obitelji Grgić u Koritni
Četvrtak	16. veljače	18,00 sati za ++ Jelu, Maru i Juraja Ferko u Semeljcima
Petak	17. veljače	18,00 sati za ++ Mariju i Antuna Lovas u Semeljcima
Subota	18. veljače	18,00 sati na nakanu u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 18. veljače: Marica Jelaković, Ivana Drenjančević, Iva Drenjančević, Ružica Vujnović, Luca Knežević, Ljilja Lacković.

Crkvu spremaju u Koritni 18. veljače: Nada Matošević, Tena Matošević, Marija Ševarac, Marija Skočibušić.



7. NEDJELJA KROZ GODINU – Konrad; Rajko; Ratko; Blago

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	Leon Čudotvor.; Eluterije; kv.
Utorak	Petar Damjanski; Damir
Srijeda	Čista srijeda – Pepelnica, Katedra sv. Petra; kv.
Četvrtak	Polikarp; Grozdan; kv.
Petak	Montan; Goran; Modest
Subota	Viktorin; Hrvoje; Berislav
Nedjelja	1. KORIZMENA NEDJELJA „ČISTA“ – Aleksandar; Sandra; Alka

SVETE MISE

Nedjelja	19. veljače	08,30 sati	za župljane u Semeljcima
		10,00 sati	na nakanu za bolesne u Koritni
		11,30 sati	za + Đuru Galovića u Semeljcima
Ponedjeljak	20. veljače	18,00 sati	za ++ Maru i Božu Dubravac i za + Đuru Mijakića u Kešincima
Utorak	21. veljače	18,00 sati	za + Lauru Marinović u Semeljcima
Srijeda	22. veljače	17,30 sati	u Semeljcima
		18,30 sati	za ++ Matu i Evu Brođanac u Koritni
Četvrtak	23. veljače	18,00 sati	u Semeljcima
Petak	24. veljače	18,00 sati	u Semeljcima
Subota	25. veljače	18,00 sati	u Semeljcima
Nedjelja	26. veljače	08,30 sati	za ++ Šimu i Ružicu Mandić u Semeljcima
		10,00 sati	za + Jozu Pačarića u Koritni
		11,30 sati	za župljane u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 25. veljače: Žaneta Paradžiković, Branka Paradžiković, Vesna Vuksanović, Sunčica Andraković.

Crkvu spremaju u Koritni 25. veljače: Ivanka Pačarić, Ružica Blažević, Božica Blažević, Jela Jukić.

1. EUHARISTIJSKO KLANJANJE ČETVRTKOM IZA SVETE MISE U SEMELJCIMA

Molimo za one koji su se preporučili u naše zajedničke molitve. Molimo živoga Gospodina za sve naše obitelji, prijatelje koji su u potrebi kao i za sve druge potrebe koje ima svatko od nas.



2. PAPA FRANJO NAM PORUČUJE:

Papa: Isus od nas traži da imamo lijepu riječ za one koji su otišli od Crkve

"Možda one koji su napustili stado vidimo kao protivnike ili neprijatelje. Kažemo: ma ostavio je vjeru, napustio Crkvu, ići će u pakao. Susrećući ih u školi, na poslu, na ulicama grada, zašto ne pomislimo kako imamo dobru priliku posvjedočiti im radost Oca koji ih voli i koji ih nikada nije zaboravio?", kazao je Sveti Otac.

Čitanje: Lk 15,4-7

U ono vrijeme reče Isus: »Tko to od vas, ako ima sto ovaca pa izgubi jednu od njih, ne ostavi onih devedeset i devet u pustinji te pođe za izgubljenom dok je ne nađe? A kad je nađe, stavi je na ramena sav radostan pa došavši kući, sazove prijatelje i susjede i rekne im: 'Radujte se sa mnom! Nađoh ovcu svoju izgubljenju.' Kažem vam, tako će na nebu biti veća radost zbog jednog obraćena grešnika negoli zbog devedeset i devet pravednika kojima ne treba obraćenja.«

Draga braćo i sestre, dobar dan!

Prošle srijede započeli smo ciklus kateheza o strasti evangelizacije, o apostolskom žaru koji treba animirati Crkvu i svakog kršćanina. Danas gledamo nenadmašni uzor naviještanja: Isusa. kojega Božićno evanđelje ga naziva "Riječ Božja" (usp. Iv 1,1). Činjenica da je on Riječ, Logos pokazuje nam bitni aspekt Isusa: On je uvijek u odnosu, u izlasku, nikada izoliran. Riječ postoji da bi se prenosila, komunicirala. Takav je Isus, vječna Očeva Riječ

koja dopire do nas. Krist ne samo da ima riječi života, već i svoj život čini Riječju: to jest živi uvijek okrenut Ocu i nama. Gledajući Oca koji ga je poslao dolazi k nama kojima je poslan.

Pogledamo li njegovu svakodnevicu, opisanu u Evanđeljima, vidimo da je na prvom mjestu bliskost s Ocem, molitva, za koju je Isus ustajao rano, kad je još bio mrak, i povlačio se na samotno mjesto moliti (v. Mk 1,35; Lk 4,42). Sve najvažnije odluke i izbori donosi nakon molitve (usp. Lk 6,12; 9,18). Upravo u tom odnosu, u molitvi koja ga povezuje s Ocem u Duhu, Isus otkriva smisao svoga bivanja čovjekom, svoga postojanja u svijetu kao poslanja za nas. Od Oca poslan nama.

Glede toga zanimljiva je njegova prva javna gesta koju je učinio. Nakon godina skrivenog života u Nazaretu Isus ne čini veliko čudo, ne šalje utjecajnu poruku, već se miješa s ljudima koje su išli da ih Ivan krsti. Tu možemo prepoznati ključ njegovog djelovanja u svijetu: davanje sebe za grešnike, solidarizirajući se s nama bez udaljenosti, u potpunom dijeljenju života. Naime, govoreći o svom poslanju, reći će da nije došao "da bude služen, nego da služi i život svoj dade" (Mk 10,45). Isus svaki dan nakon molitve posvećuje cijeli svoj dan naviještanju Kraljevstva Božjega i posvećuje se ljudima, osobito najsiromašnijima i najslabijima, grešnicima i bolesnima (vidi Mk 1,32-39). Ako je Isus u kontaktu s Ocem u molitvi onda je u kontaktu sa svim ljudima kroz poslanje, pouke kao bi pokazao put u Kraljevstvo Božje.

Naime, da bi se jednom riječju saželo djelovanje Crkve, često se koristi baš izraz "pastoral". A da bismo ocijenili svoj pastoral, moramo se usporediti s uzorom, Isusom Dobrim Pastirom. Prije svega možemo se zapitati: nasljeđujemo li ga pijući s izvora molitve, tako da naše srce bude u skladu s njegovim? Prsnost s njim je, kako sugerira prekrasna knjiga opata Chautarda, "duša svakog apostolata". Sam Isus jasno je to rekao svojim učenicima: "Bez mene ne možete učiniti ništa" (Iv 15,5). Ako smo s Isusom otkrivamo da njegovo pastoralno srce uvijek kuca za one koji su izgubljeni, zaboravljeni, daleko. A kakvo je naše? Često puta naše ponašanje prema ljudima koji su malo teški, problematični kažemo da je to njihov problem, neka se sami snađu. Ali Isus nikada ne kaže: neka se snađe. On sam ide takvoj osobi, svima koji su na marginama, grešnicima. I zbog toga su ga osuđivali, jer je bio sa grešnicima. Upravo je grešnicima donio Božje spasenje.

Čuli smo prisposobu o izgubljenoj ovci, koja se nalazi u 15. poglavlju Evanđelja po Luki (usp. stihove 4-7). Isus tako govori i o izgubljenom novčiću i izgubljenom sinu. Ako želimo vježbati apostolsku revnost, moramo uvijek imati na umu 15. poglavlje Lukinog Evanđelja. Čitajte ga često jer tako možemo razumjeti što je apostolski žar. Tu otkrivamo da Bog ne razmišlja o ograđivanju svojih ovaca niti im čak prijete da ne odu. Nego, ako netko izađe i izgubi se, ne ostavlja ga, nego ga traži. Ne kaže: "Otišla je, njena krivica, njena stvar!" Pastoralno srce reagira na drugačiji način: ono trpi i riskira. On trpi: da, Bog trpi zbog onih koji odlaze i, dok za njim plaće, još ga više ljubi. Gospodin trpi kada se udaljimo od njegova srca. On pati zbog onih koji ne poznaju ljepotu njegove ljubavi i toplinu njegova zagrljaja. No, kao odgovor na tu patnju, on se ne povlači, nego riskira: ostavlja devedeset i devet ovaca koje su na sigurnom i kreće u potragu za onom jedinom izgubljenom, čineći tako nešto riskantno, pa čak i nerazumno, ali u skladu s njegovim pastirskim srcem, kojemu nedostaju oni koji su otišli. Upravo to Isus osjeća u srcu a mi kada čujemo da je netko napustio Crkvu kažemo neka se snađe. No Isus nas uči da trebamo osjetiti nostalgiju, čežnju za onima koji su otišli. Isus se ne ljutnji ili zamjera, već osjeća nemjerljivu čežnju za nama. To je Božji žar."

3. ŽUPNA KATEHEZA ZA OVU ŠKOLSKU – KATEHETSKU GODINU
održava se prema rasporedu objavljenom na web i facebook stranici
naše župe <https://zupa-rodenjabdm.hr/> ili prema dogovoru s
katehetama.

4. ZA POTREBE CRKVE DALI SU:

KRUNOSLAV RADONIĆ 30,00 EUR
IVICA KAPTEIN 100,00 EUR
MATO KORAJAC 20,00 EUR

NIKOLA HORVAT 20,00 EUR
STANKICA VUKSANOVIĆ 40,00 EUR
PAVO DUBRAVAC 30,00 EUR

Darovateljima iskreno i od srca hvala!

5. DEVETNICA SVETOM JOSIPU – svake srijede u Semeljcima i Koritni pola sata prije večernje svete mise!

6. SEMINAR POSTA, MOLITVE I ŠUTNJE – 21. do 26. ožujka 2023.

Dom duhovne pomoći sestara sv. Križa u Đakovu organizira SEMINAR POSTA, MOLITVE I ŠUTNJE, od 21. do 26. ožujka 2023. kao dane života s kruhom, s ciljem približavanja euharistijskom Kruhu. Vjerujući u snagu posta molit ćemo za velike potrebe sadašnjeg trenutka u Crkvi i svijetu.

Seminar počinje u utorak, 21. ožujka, u 17. sati, završava u nedjelju, 26. ožujka 2023. u 11 sati. Voditeljica je s. Ljilja Pehar, franjevka iz Mostara.

Tko ne može doći cijelo vrijeme, može sudjelovati i DJELOMIČNO, U POJEDINE DANE. Obavezna je prijava radi smještaja, najkasnije tjedan dana do početka seminara. Mjesto: Đakovo, "Betanija", Kralja Tomislava 29. Informacije i prijava: mob. 099/5997552 (gđa. Marija Mihaljević) ili mob. 098/9876 082 (Dom duhovne pomoći).
e-mail: rastislava.ralbovsky@gmail.com www.sestre-sv-kriza.hr

7. HODOČAŠĆE: MAKEDONIJA – GRČKA

PUTEVIMA SVETOG PAVLA UZ POSJET SJEVERNOJ MAKEDONIJI I METEORIMA

Cijena aranžmana: 410 eura

Itinerarij puta: Solun - Veria - Meteori - Kalampaka - Bitola - Ohrid - Kanjon Matka - Skopje
Ide se od 10. do 16. rujna 2023. godine.

Svi zainteresirani hodočasnici mogu se prijaviti u župni ured.

8. HODOČAŠĆE: MEĐUGORJE 2023. godine – ukoliko ima zainteresiranih župljana za hodočašće u Međugorje 2023. godine molimo javiti se u župni ured kako bi smo u skorije vrijeme znali okviran broj zainteresiranih hodočasnika i prema tome se usmjerili na mogućnost organizacije tog istog hodočašća u travnju ili svibnju 2023. godine.

9. U svim hitnim slučajevima (sahrane, bolesnička pomazanja)

nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za hitne potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise, a za sve ostalo nazvati na broj telefona ili se javiti putem e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com

10. NAJNOVIJE ŽUPNE OBAVIJESTI I LISTIĆ – možete pogledati na web stranici župe Rođenja BDM Semeljci: <https://zupa-rodenjabdm.hr/>